
Ergonomischer Griff mit integriertem 
Magneten am Griffende
ergonomic grip with integrated 
magnet at the end of the handgrip

Gummierte Griffzangenoberfläche 
zur sicheren Aufnahme von 
Kleinteilen
rubberised reacher surface for 
a safe grip of small parts

In verschiedenen Längen erhältlich:
Available in different lengths:

Artikel Nr. Gesamtlänge  Gewicht 
Article No. Total length  Weight
2470-40 40 cm 140 g
2470-60 60 cm 165 g
2470-70 70 cm 175 g
2470-80 80 cm 185 g
2470-100 100 cm 230 g
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Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise
Verwendungszweck
Die Greifhilfe erleichtert Menschen mit eingeschränkter Armfunktion das 
Heranholen und Weglegen von Gegenständen fast jeder Art.
1. Allgemeine Produktinformationen
Die Greifhilfen zeichnen sich durch folgende Ausstattungsmerkmale aus:
• ergonomisch geformter Handgriff
• gummierte Griffzangenoberfläche zur sicheren Aufnahme von Kleinteilen
• integrierter Magnet um kleine, metallische Gegenstände aufzuheben
• Handschlaufe für eine sichere Verwendung
2. Benutzung
• Halten Sie die Greifhilfe mit einer Hand am Griff.
• Durch ziehen am Zughebel betätigen Sie den Hebelmechanismus und die Greifzange 
 schließt sich.
• Beim loslassen des Hebelmechanismus öffnet sich die Greifzange wieder.
Hinweis:
Die Greifhilfe ist mit Vorsicht zu verwenden, da bei unvorsichtigem 
Verhalten andere Personen verletzt oder Gegenstände beschädigt werden können.
3. Material
Der Handgriff und die Greifzange bestehen aus einem Acrylnitril-Butadien-Styrol- 
Copolymerisat (ABS Kunststoff), das Rohr aus Aluminium, die Handschlaufe aus 
Polypropylen (PP) und die Antirutschbeschichtung aus Gummi.
4. Reinigung
Die Greifhilfe mit einem feuchten Tuch und ggf. mit mildem Reinigungsmittel abwischen 
und trocknen lassen.
5. Wartung
• Die Greifhilfe ist wartungsfrei.
• Sollte die Greifhilfe Defekte aufweisen, wenden Sie sich zum Austausch an den  
 Fachhändler.
6. Entsorgung
Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrem Fachhändler nach den regionalen Entsorgungs- 
vorschriften.
7. Gewährleistung und Haftung
Sie haben ein hochwertiges Produkt erworben. Sollte trotz höchster Qualitätsstandards 
ein berechtigter Sachmangel auftreten, steht der Firma Kowsky das Recht zu, im Rahmen 
einer 12-monatigen Gewährleistung, nach eigener Wahl die mangelhafte Sache nachzu-
bessern oder durch eine mangelfreie Nachlieferung zu ersetzen. Für Schäden, die durch 
die Veränderungen am Produkt entstanden sind, können wir keine Haftung übernehmen. 
Nicht von der Gewährleistung erfasst sind Mängel, die auf Verschleiß oder unsachgemä-
ße Behandlung zurückzuführen sind. Verschleißteile sind von der Gewährleistung ausge-
schlossen.

Handschlaufe für eine 
sichere Verwendung
hand loop for safe use
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Directions for use and safety instructions 
The reacher is making it easier for people with limited arm function, to pick up and put 
down almost all kinds of items. 
1. General product information 
The reacher is characterized by the following features: 
• ergonomically designed grip 
• rubberised surface for safe grip of small parts 
• integrated magnet to lift small metallic objects 
• hand loop for safe use
2. Use 
• hold the reacher with one hand at the handle 
• pressing the leverage the lever mechanism is activated and the plier closes 
• releasing the lever mechanism and the plier opens
Note: Use carefully to avoid damage to objects and persons.
3. Material 
The handle and the plier are made of an acrylonitrile-butadiene-styrene copolymer 
(ABS plastic), the tube is made of aluminium, the hand loop is made of polypropylene 
(PP) and the anti-slip pad is made from rubber. 
4. Cleaning 
Wipe with a damp cloth. Only use mild household cleaner and let air dry. 
5. Maintenance 
• The reacher is maintenance free. 
• If malfunctions or damage occur, please contact your local dealer.
6. Disposal 
Please talk to your dealer about local disposal regulations.
7. Warranty and Liability 
You have purchased a high-quality product. If you have a justified complaint, despite 
highest quality standards, we are entitled, at our discretion – within a 12 month war-
ranty period - to repair or replace the product. We dont assume liability for damages 
resulting from modifications made to our products. Not covered by the warranty are 
damages resulting from ordinary wear and tear or inappropriate use. Wearing parts 
are excluded from warranty.


